

МЕТАЛЛУРГ

Орган партикома, завкома и заводоуправления Высоконагорного металлургического завода

№ 24 (1587)

СУББОТА 18 июня 1949 года

Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

Больше вовлекать работающих в смотр организации труда

В целях выявления и испытания производственных резервов и дальнейшего повышения производительности труда на заводе с 1 июня объявлен месячник общественного смотра организаций производств, труда и зарплат.

Для руководства смотром созданы областные и цеховые комиссии. Их обязанность — вскрыть недостатки в организации производства, труда и зарплат, установить причину почему из сокровищ на некоторых рабочих не выполняются нормы рабочих, выявить причины простое оборудования и производственных потерь, проверить состояние и организацию рабочего места каждого металлурга (снабжение материалов, инструментом, качеством его, чистотой рабочего места), изучить возможность совершенствования профессий, многостечного обслуживания.

Пользуясь советами рабочих, инженерно-технических работников и служащих смотревые комиссии обязаны иметь мероприятия по устранению выявленных недостатков. Вместе с этим комиссии должны организовать сбор предложений от работающих, которые в 3-дневный срок рассматривать и назначать сроки и ответственные лица за осуществление в жизнь предложений, принятых для внедрения.

Сердечно отсылаю к этому важному мероприятию профсоюзное и хозяйственное руко водство железнодорожного дела. Здесь о целях и задачах смотра подробно разъяснены в железнодорожном на поехове, а затем на сменных собраниях по участкам. Смотревые комиссии составили план работы и всех своих членов раскрепостили службами для организации сбора предложений от работающих по улучшению технологического процесса и организации труда на производстве. В режиме.

Призываю мастеров включиться во Всесоюзное соревнование

Включайтесь во Всесоюзное спортивистическое соревнование мастеров металлургической промышленности, и со своим славлением новомаркетского цеха взял обязательство выступить в июне своих планов 700 тонн стали, для чего добились увеличения съема стали с квадратного метра пода печи против плана на 0,7 тонны. За месяц склономет на 50 тонн ма-

зута. За выполнение этих обязательств стальеры, которыми я руководил, развернули между собой соревнование. В результате за 14 дней июня и добились следующих показателей. Съем стали с квадратного метра пода печи увеличен против плана в среднем на 1,15 тонны, а стальер тов. Андрианов увеличил на 1,6 тонны. За эти

результаты на 14 июня в комиссии поступило 19 таких предложений, все они были рассмотрены, из них 16 предложений принято для внедрения в производство.

Однако некоторым руководителям цехов безответственно отнеслись к организации общественного смотра. В поэтическом виде например, смотрят комиссии — председатель т. Платов, что 14 июня не собирается для разработки плана проведения смотра. Члены комиссии в том числе председатель цехом тов. Гусарев не были ознакомлены с инструкцией проведения смотра, в которой подробно указано на разрешение каких вопросов производства и труда комиссия должна мобилизовывать работников в цехе. Вот почему в этот день еще не собралось ни одного предложения, во члены смотревой комиссии не проводят эту работу в сменах, на участках.

На одного представления не поступило от рабочих никого прошлого листогрохотного цехов, так как здесь как же бездействуют смотревые комиссии.

Хозяйственные и профсоюзные руководители цехов должны помнить, что успех прошлого месячника общественного смотра будет зависеть от того, насколько широко будет мобилизована общественность цеха для проявления творческой активности рабочих, инженерно-технических работников и служащих в деле улучшения технологии производства, организации труда. Надо помнить, что ждет когда поступят предложения, а особенно беседовать с рабочими, записывать их конкретные предложения, быстро их рассматривать и проводить в жизнь.

Успехи награжденных машинистов

За выпуск лет и безупречную работу 26 машинистов железнодорожного цеха награждены правительственными орденами и медалями.

На высокую правительственную награду становятся — железнодорожники отвечающие самоотверженным трудом. Так, например, машинисты, награжденные орденом «Знак Почета», выполнили машинную норму за полгода. Стародел Василий Шевченко и 117 рабочих и тов. Савов Иван Александрович на 134 процента. Превзошли свои задания по первенству в грузовой машинистике т.т. Ерофеев Александр Федорович, награжденный орденом Трудового Красного Знания, Меркулов Николай Прокофьевич, награжденным орденом «Знак Почета» и другие машинисты. Все они следят за чистотой и исправностью своих паровозов, сокращают время оборота паровозов.

В результате высокой производительности труда награжденные машинисты т.т. Николай Ефимович, Яковлев Михаил Васильевич, Шаталыгин Ильин Николай, выработали к 1 июня по 6 месяцев норму т.т. Шаронов Илья Григорьевич, Ивановский Александр Матвеевич, Савов Александр Алексеевич выработали по 7 месяцев нормы, а тов. Савов Николай Григорьевич выработал около 8 месяцев нормы.

В. ЛЕБЕДЕВ.

Бригады отличного качества

Рассмотрев итоги социалистического соревнования бригады за выпуск высокотехнической продукции в мае, закон профсоюза и дирекции заложили на Заводской Доске Почета следующие стипендии:

Дорофеев В. С. — старший ново-маркетского цеха, выполнивший машинную норму на 131,5 процента.

Жмельев М. И. — мастер горячего отдела старо-трубного цеха, выполнивший машинную норму на 103,1 процента.

Скалькин А. С. — старший старотрубного цеха, выполнивший машинную норму на 133,9 процента.

Бородков С. Д. — начальник смены листогрохотного цеха, выполнивший машинную норму на 118,8 процента.

Борисов Н. Н. — начальник поло-трубного цеха, выполнивший машинную норму на 141 процент.

Неостров А. Т. — бетонщик ОКСа, выполнивший машинную норму на 121 процент.

Открытие.

Специальный сквер для отдыха служащих завода и города.

Открытие пионерского лагеря состоится во вторник 21 июня. На торжественное открытие лагеря приглашаются родители, которые собираются на 21 июня в 7 часов 30 минутам утра на станции Малого и в 8 часов специальным поездом, выезжают в пионерлагерь.

Передовики соревнования

Рассмотрев итоги социалистического соревнования за машины профсоюза совместно с дирекцией завода решено:

По производственным цехам

Первое место присудить коллегии маркетовского цеха № 1, первенствующему производственную программу и увеличившему выход годного против плана на 0,6 процента. Цех снялся расход топлива против плана на каждую тонну проката до 73 килограммов и добился экономии электроэнергии. Производственной прибыли цеха дала за месяц 260 тысяч рублей.

Второе место присудить коллективу листогрохотового цеха, значительно перевыполнившему производственный план и увеличившему выход годного против плана на 1,1 процента. Цех снялся расход топлива против плана на каждую тонну проката по 39 килограммов и расход электроэнергии снизился на 17 киловаттчаса. Производственной прибыли цеха за месяц 116 900 рублей.

По вспомогательным цехам

Первое место присудить коллегии железнодорожного цеха, значительно перевыполнившему план по грузообороту, обороту грузов и налогом. Производственной прибыли цеха дала за месяц 184 тысячи рублей.

Второе место присудить коллективу парослесоводческого цеха, значительно перевыполнившему производственный план и сэкономивший плана на каждую тонну выплавленной стали 95200 рублей.

Занесены на Заводскую Доску Почета

За выполнение условий социалистического соревнования по профессии в восточном секторе завода засвоены на Заводской Доске Почета следующие стипендии:

Дорофеев В. С. — старший ново-маркетского цеха, выполнивший машинную норму на 131,5 процента.

Жмельев М. И. — мастер горячего отдела старо-трубного цеха, выполнивший машинную норму на 103,1 процента.

Скалькин А. С. — старший старотрубного цеха, выполнивший машинную норму на 133,9 процента.

Бородков С. Д. — начальник смены листогрохотного цеха, выполнивший машинную норму на 118,8 процента.

Борисов Н. Н. — начальник поло-трубного цеха, выполнивший машинную норму на 141 процент.

Неостров А. Т. — бетонщик ОКСа, выполнивший машинную норму на 121 процент.

Рекорды стальевиков-скоростников

Все шире развертывается социалистическое соревнование стальевиков завода за больший выпуск скоростных плавок, что бы занести первенство среди стальевиков министерства металлыургической промышленности.

В старомаркетовском цехе например, стальер тов. Носиф Жаков, Гордеев Геннадий, Бригада, которой за мастерские успехи присвоено звание «Бригада отличного качества», дала за 15 дней июня 9 скоростных плавок. Их продолжительность была от 7

часов 55 минут до 7 часов 10 минут, а 11 июня тов. Гордеев, Бригада стальеров тов. Саклякина в старотрубном цехе, выполнившая машинную норму на 135,9 процента.

Бригада стальеров тов. Фокеева в старотрубном цехе, выполнившая машинную норму на 128,4 процента.

Все три бригады значительно перевыполнили машинные планы и добились выхода горного выше плана.

На другой день этот рекорд повторила стальер старомаркетовского цеха № 2 — 29 скоростных плавок.

Высокую производительность показывают стальеры новомаркетского цеха тов. Андрианов и стальеры старомаркетовского цеха тов. Саклякин. Они вышли на 15 дней июня на 6 скоростных плавков каждый.

Всего за полмесяца стальеры старомаркетовского цеха дали 41 скоростную плавку и стальеры новомаркетовского цеха — 29 скоростных плавков.

выполняет народные решения

На своем собрании коммунисты листогородского цеха указали, что недостатки в партийно-massовой работе и по руководству производством, отмеченные в решениях 5 plenum'ya Обкома ВКП(б) и горкома актива, полностью относятся к партгоркомизации листогородского цеха. Были намечены мероприятия по выполнению решений 5 plenum'ya Обкома ВКП(б) и партактива города.

Однако партбюро до сих пор плохо проводит в жизнь эти решения. Например, об исполнении решений партбюро не доходит до следований коммунистов, да и не проверяется как выполняются эти решения. Партийный контроль над деятельности хозяйственников осуществляется слабо. Так, в 1949 году на партийном собрании ни разу еще не обсуждалось о хозяйственной деятельности не-
когда.

До сих пор из 29 человек общего состава партгоркома 9 коммунистов не имеют партийных поручений, а партбюро не стесняется их выдавать в партийно- массовую и обще-стенную работу.

В. ПЛЕСТЕЛЬ,
инструктор парткома.

Письма в редакцию

Пренебрежительное отношение

к рационализаторским предложениям

У нас на заводе отдельные руководители пренебрежительно относятся к рационализаторским предложениям, поступающим от рабочих. Так, в листогородском цехе при проектировании на три линии требовалась обязательная обработка концов стержней, на что уходило пять—шесть секунд на каждую балансиру. С целью замены начальника цеха тов. Лугонских. И только после замещаемства в «по» дело газа было изложено завода коробка была установлена.

До сих пор затягивается установка «механического язычка-подвижника» в листогородском цехе, хотя это предложение принят для внедрения. В течение трех недель не могут рассмотреть поступившие в листогородский цех предложение об изменении технологии резки мелкой стружки.

Такое отношение руководителей этих цехов к предложением горючих рационализаторов, должно, быть, нести ответственность.

А. БОБРОВ.
На заводе условий для производительной работы

На этой же беседе с рабочими о причинах невыполнения плана листогородских цехов было указано на плохую работу пачи из-за отсутствия заправочного материала. Приступил к выполнению пачи, руководители цеха обязаны создать все условия для высокопроизводительного труда рабочих.

Но проходит дни, а мате-рия не поступает. И только 4

ПРОКАТЧИК.

Новые книги в КОГИЗе

Литературное обозрение

В Вымускский рабфак КОГИЗа поступили в продажу:

Литература—сталинские

Ганкин—организация про-
водства в металлургии.

Каркаров—вспомогательные метал-
лургических заводов.

Ходаков—литвиновские
дефекты.

МЦ 03411

Подают предложения по облегчению труда и экономии материалов

В начале июня на собрании листогородских начальников цеха, Горючий подробно рассказал о целях и задачах проектировщика по заводу ме-
тальщик общественного смотра организаций производств, тру-
да и зарплаты и приводил рабо-
тавшихся примеров активного участия в этом важном мероприятии.

С этим же вопросом была предложена сменение собрания по сэзбуму, выпущен специальный номер ежедневной газеты. Все члены цеховых комиссий по смотру распределены к участию для сбора предложений по улучшению организа-
ции производства и труда.

Комиссии по смотру разработали план, предусматривающий разрешение каких вопросов мобилизовать работавших. Например, по ходовому вело поставлена задача—за-
явить возможности применения механизации по ремонту лаго-
нов, расширить применение пневматических молотков, полу-
чить загрузку и использовать стальное оборудование.

На 14 июня в комиссии по смотру было подано 19 предло-
жений, из которых принято
от имени завода 16 предложений. Так, токарь ходового вело тов. Косоловов С. предложил вместо деревянных, паль-
ничих, самодельных сверл при обработке колесных дисков применять пластинки из само-
цвета с оправкой. В результате распоряжения самодела будет состоять от 200 до 300 граммов вместо 2 килограммов, уп-
рощаемых по этому предло-
жению.

В этом же дне старший мастер ток. Сутанов И. А. предложил ввертывать электро-
спаржу ушков с краеми в га-
лонные буки вместо прикрепле-
ния ушков. Это предложение предусматривает экономию за-
кладок и уменьшение затраты рабочей силы.

В. ЛЕБЕДЕВ.

Смотровая комиссия бездействует

Механического общественного смотра организаций производств, труда и зарплаты были объявлены по заводу с 1 июня. Одна-
космотровая комиссия в листогородском цехе, председателем которой является начальник цеха ток. Сутанов, до 14 июня не действовала.

На производственных собра-
ниях рабочие не раз высказы-
вались о том, что вальца производи-
мого смотра. Для этой работы члены смотровой комиссии по-
раскрылись по сменам и участкам.

Вот почему в паке нет
ни одного предложения по улучшению организации труда и производств, а председателем смотровой комиссии ток. Ухина такое по-
жение не бесспорно.

М. ОСТРОГАЗОВ.

Продолжается подписка на «Металлург»

Продолжается подписка на
газету «Металлург» на второе полугодие. Подписку оформляют цехами.

К. ВИЛКОВА,
заведующая магазином.

Типография газеты «Вымускский рабочий»



Москва. Новые дома из улицы Горького.
Фото Н. Гравомского.

Пресс-служба ТАСС

Все на массовое гуляние в парк отдыха!

Завтра, 19 июня с 1 часу социалистик к коммунизму, в парке культуры и отдыха проходит «опольевское» массовое народное гуляние, посвященное кооперативам цехов, заводах, первенство в социалистическом соревновании.

Народное гуляние начнется с встречи со зрителями гимнами «Заводы—стахановцы», стражами производственными, организованными и обученными первенством в социалистическом соревновании.

С 2 часов дня в парке начнется отчетный концерт детской анималистической группы «Лесные птицы». Продолжается сеанс одновременного игры в шахматы и шашки на 15 досках. Организуются атракционные программы с премией.

С 3 часов до 6 часов проходит беседа о текущем производстве, о путях перехода от аграрного к индустриальному.

Вечером в парке с 9 часов начнется отчетный концерт художественного самодеятельности Дворца культуры. С 5 часов вечера до 12 часов ночь организуются хороводы, игры в танцы. Игры духового оркестра академии, баллы, развлечения на тему «стахановец».

В парке работают: буфеты, книжки, кафе, стрелковый тир, чайная павильон и билльярд.

Следует отметить, что физкультура листогородского и фасонного цехов не обеспечивает явку участников спорта на соревнования. Секретари комсомольских организаций должны потребовать ответственности от физруков.

По результатам встреч цеховых команд по футболу, волей-
болу и городкам на 16 июня определилась пятерка команд железнодорожного цеха, набравшая по четырех игр 12 очков. Из них пятерка изиграла 17 очков, при чем по футболу из них три победы и одна ничья, по волей-
болу—три поражения, в трех встречах и по городкам одна ничья. Листогородская команда ме-
ханического цеха выиграла в 8 встречах заб-
рала 15 очков.

Молодежную команду нового машиностроительного цеха выиграла у молодежных по новогородскому пе-
чати, команда электротока выиг-
рала у команды механического цеха. Игры и другие команды, из семи встреч 9 очков при-

ши городкам новогородским по новогородским, команда ме-
ханического цеха выиграла в 8 встречах заб-
рала 15 очков.

ТЕБЕНИХИН,

инструктор спортивности

«Металлурга»

Первенство по футболу на кубок ВССПС

15 июня на стадионе «Металлург» прошел календарный футбольный матч на кубок ВССПС Горьковской зоны между командами «Воды» (Звенигород) и «Металлург» (Вымус). Победу одержали команда «Металлурга» Вымуса со счетом 5 : 2.

ТЕБЕНИХИН.

Ответственный редактор П. Г. Юдин.

Тираж 1000 экз. Завод № 2